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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های سیاست

 تکرار سخنان تکذیب‌شده  

از تریبون نمازجمعه

درحالی که اظهارات جواد کریمی قدوسی عضو  

کمیسیون امنیت ملی درباره »اقرار وزیر امور خارجه 

به اشتباه در مذاکرات با آمریکا« از سوی کمیسیون امنیت 

ملی و وزارت امور خارجه تکذیب شد اما این اظهارات دیروز از 

تریبون نمازجمعه تهران تکرار شد. محمدعلی موحدی‌کرمانی 

با بیان اینکه »بحمدالله برخی مسئولان درخصوص بدعهدی 

آمریکایی‌ها در برجام رسما عذرخواهی کردند و گفتند ما گول 

وزیر امور خارجه آمریکا را خوردیم«، گفت: »ان‌شاءالله دیگر 

مسئولی گول آمریکا را نخورد.«‌ این اظهارات درحالی مطرح 

می‌شود که کمیسیون امنیت ملی در بیانیه‌ای با محکومیت 

اقدام جواد کریمی‌قدوسی تاکید کرد که اظهارات او خلاف 

واقع بوده و گناه‌نابخشودنی به حساب می‌آید. در همین حال 

از مسئولان ذی‌ربط درخواست شده بود با این اقدام خلاف 

قانون برخورد شود. جز این برخی اعضای کمیسیون امنیت 

ملی نیز از کریمی‌قدوسی به دلیل اظهارات کذب به هیات 

نظارت بر رفتار نمایندگان شکایت کرده‌اند. 

آمادگی برای برگزاری انتخابات 

الکترونیک در 10هزار شعبه 

امیر شجاعان، رئیس کمیته فناوری اطلاعات ستاد  

انتخابات کشور اعلام کرد که وزارت کشور توان و آمادگی 

کامل برای برگزاری تمامی فرآیندهای انتخابات را در 10هزار 

شعبه اخذ رای به صورت الکترونیکی دارد. او با تاکید بر اینکه 

برگزاری انتخابات الکترونیکی باعث کاهش خطاهای شمارش، 

افزایش سرعت کار و ایجاد شفافیت می‌شود و دولت از اخذ 

رای الکترونیک حمایت می‌کند، گفت: »بحث‌ها و زیرساخت 

لازم فنی و امنیتی این امر با هماهنگی دستگاهای ذی‌ربط 

آماده و فراهم است.«‌ رئیس کمیته فناوری اطلاعات ستاد 

انتخابات کشور با بیان اینکه برای برگزاری انتخابات به صورت 

الکترونیکی نیاز به تامین منابع مالی لازم از سوی مجلس داریم، 

تصریح کرد: »وزارت کشور درحال رایزنی با نمایندگان مجلس 

شورای اسلامی جهت تامین منابع انتخابات الکترونیکی است.«‌ 

شجاعان بیان داشت: »بعد از توافق نهایی با شورای نگهبان، 

شیوه، محل اجرا و تعداد شعبی را که می‌خواهند الکترونیکی 

برگزار شوند، مشخص خواهیم کرد.«‌

 انتخاب رئیس هیات مرکزی

نظارت بر انتخابات ریاست‌جمهوری
سخنگوی شورای نگهبان از برگزاری نخستین جلسه هیات مرکزی 
نظارت بر انتخابات دوازدهمین دوره ریاست جمهوری خبر داد و گفت 
که در این جلسه  احمد جنتی به عنوان رئیس انتخاب شد. عباسعلی 
کدخدایی با بیان اینکه »در اولین جلسه هیات مرکزی نظارت بر 
انتخابات دوازدهمین دوره ریاست‌جمهوری بنده به عنوان سخنگو 
انتخاب شدم« گفت: »در این جلسه معاون اجرایی و امور انتخابات 

شورای نگهبان درباره وضعیت اجرای انتخابات گزارشی ارائه کرد.«
به گفته او در ادامه این جلسه نیز اعضای هیات نظارت بر انتخابات 

ریاست‌جمهوری در 15 استان انتخاب شدند.
کدخدایی با بیان اینکه »کارشناسان ما مشغول برگزاری نشست‌های 
کارشناسی هستند« برگزاری آخرین جلسات این شورا و وزارت کشور را 
یادآور شد و افزود: »جلسات کارشناسی دیگری نیز بین کارشناسان 
شورای نگهبان و کارشناسان وزارت کشور حول محور بحث‌های 

الکترونیکی )ماشینی( شدن انتخابات برگزار شد.« 
کدخدایی تصریح کرد: »قبلا شورای نگهبان نکاتی را اعلام کرده و بحث 
احراز هویت را با قید تامین شرایط و اقتضائات امنیتی پذیرفته بود. 
این جلسات در ارتباط با ادامه کار این هیات‌ها تشکیل شده است و 
امیدواریم به نتایجی برسیم. نتایج را در جلسه عمومی شورای نگهبان 

مطرح و گزارش آن را به مردم اعلام خواهیم کرد.«
او در پاسخ به این سوال که »آیا با مجلس که نظارت بر انتخابات شوراها 
را برعهده دارد جلسه خواهید داشت و آیا ضرورتی دارد یا خیر؟« گفت: 
»انتخابات شوراهای اسلامی شهر و روستا از جهت نظارتی هیچ 
ارتباطی با شورای نگهبان ندارد و نظارت آن برعهده مجلس است و 

طبیعتا ارتباطات بین دوستان مجلس و وزارت کشور خواهد بود.« 

 شورای نگهبان

وزیر دفاع:    

طرح‌های اصلی دولت در اختیار 

قرارگاه خاتم‌الانبیاست
وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح با بیان اینکه »قرارگاه خاتم‌الانبیا 
پس از مطرح شدن سیاست‌های اقتصاد مقاومتی، ایثارگرانه و فداکارانه 
به کمک دولت آمده است« اعلام کرد که طرح‌های اصلی دولت در 
بخش‌های نفت و گاز، حمل‌ونقل، سدها و مخابرات در اختیار این 
قرارگاه است. حسین دهقان که از نمایشگاه »اقتدار سپاه در عرصه 
سازندگی« بازدید می‌کرد با بیان این مطلب افزود: »تا پایان امسال 
مسئولیت بیش از ۵۰ طرح تاثیرگذار در اقتصاد ملی برعهده قرارگاه 
گذاشته است. البته در دولت به برخی قول‌هایی که دادیم نتوانستیم 

عمل کنیم، ولی اصرار داریم این اتفاق بیفتد.«‌
او تاکید کرد: »خدا را شکر می‌کنیم بابت این استعداد در قرارگاه، 
سازمان توانمندی که امروز هم در حوزه طراحی و مهندسی و هم در 
بحث ساخت و اجرا و هم حوزه پشتیبانی و تامین اقلامی که در طرح‌ها 
باید به کار گرفته شود، فعالیت می‌کند. قرارگاه مجموعه‌های متخصص، 
کارآمدی، توانمند و ایمنی را دراختیار داریم و در اصل این توانمندی 

را یکی از دستاوردهای نظام تلقی می‌کنیم.«
وزیر دفاع با تاکید مجدد بر اینکه »اکنون طرح‌های اصلی دولت در 
بخش‌های نفت، گاز، پتروشیمی، حمل‌ونقل، سد‌ها، انتقال آب و حتی 
در حوزه مخابرات و آی‌تی دراختیار قرارگاه خاتم‌الانبیاست«، گفت: 
»تلاش ما بر این بوده است که دولتی‌ها را از ظرفیت‌های آن قانع و 
مطلع کنیم. در دو، سه سال اخیر تلاش کردیم دولتی‌ها ظرفیت‌های 
قرارگاه را در مرحله نخست به رسمیت بشناسند، در مرحله دوم متعلق 

به خود بدانند و در مرحله سوم از آنها استفاده کنند.«  

سوءاستفاده از مناسبت‌های ملی 

برای اختلافات جناحی 
محمدرضا عارف، رئیس فراکسیون امید و علی مطهری نایب‌رئیس 
مجلس در شبکه‌های اجتماعی خود نسبت به انتشار برنامه‌های 

صداوسیما و موضعگیری برخی رسانه‌ها درباره 9 دی انتقاد کردند. 
عارف در واکنش اینستاگرامی خود در این باره بیان کرد: »برخی 
سیاسیون و سخنوران از وحدت سخن می‌گویند ولی اعمال و رفتارشان 
وحدت‌شکن است.« او در ادامه این مطلب همچنین نسبت به موضع‌ 
برخی رسانه‌ها گفت: »برخی رسانه‌ها از مناسبت‌های ملی و سیاسی 
برای تخطئه یک جریان سیاسی سوءاستفاده می‌کنند که این روش 

باعث افزایش کینه‌توزی و خصومت در جامعه می‌شود.«
همچنین مطهری، نایب‌رئیس مجلس در صفحه‌ شخصی خود 
در توییتر با بیان این موضوع که 9 دی روزی است که مردم ایران 
قطع‌نظر از خطاهای دو طرف حوادث سال 88 برای حفظ اساس 
انقلاب اسلامی به میدان آمدند و در واکنش به برنامه‌هایی که در این 
روز از صداوسیما پخش شد، نوشت: »برنامه‌‌های صدا و سیما درباره 
۹ دی به‌گونه‌ای بود که گویی مایل است با تحریک طرف مقابل 

حوادث سال ۸۸ تکرار شود. «

 خبر

عضو کمیته تحقیق و تفحص فرهنگیان خبر داد

تهدید مدیرعامل بانک سرمایه با عنوان جعلی 
محمود صادقی، عضو کمیته تحقیق و تفحص 
فرهنگیان از حضور افرادی با عنوان جعلی کارشناس 
این کمیته در بانک‌ها و شرکت‌های مرتبط با صندوق و 
دخالت در کار کمیته با تهدید مدیرعامل این صندوق 
پرده برداشت. او راه‌حل موجود برای جلوگیری از 
اخلال در کار تیم تحقیق‌وتفحص را سرعت بخشیدن 
برای شروع به کار این تیم دانسته است. صادقی با 
توجه به این اتفاق در گفت‌وگو با »خانه ملت« بیان 
کرد: »خبرهایی مبنی بر حضور افرادی با عنوان جعلی 
کارشناس این کمیته در بانک‌ها و شرکت‌های مرتبط 
با صندوق و دخالت در کار کمیته به گوش می‌رسد؛ 
درحالی که کمیته هنوز به صورت رسمی آغاز به 
کار نکرده و کارشناسان آن نیز مشخص نشده‌اند.« 
نماینده تهران، ری، شمیرانات، اسلامشهر و پردیس 
در توضیح نحوه حضور این افراد عنوان کرد: »این افراد 
با حضور در »بانک سرمایه« کارمندان و مدیرعامل آن 
را باعنوان کارشناس کمیته یا افرادی از ارگان‌های 
نظارتی تهدید کرده‌اند؛ بنابراین تحرکاتی پیرامون 
تحقیق وتفحص از صندوق ذخیره فرهنگیان انجام 
می‌گیرد که در صورت جلوگیری نشدن از آن، مسیر 

تحقیق و تفحص را به بی‌راهه خواهد برد.« عضو کمیته 
تحقیق و تفحص از صندوق ذخیره فرهنگیان در 
مجلس برای جلوگیری از ادامه و افزایش این هجمه‌ها 
مراقبت بیشتر هیات رئیسه کمیته صندوق ذخیره 
فرهنگیان، تقسیم وظایف و آغاز هر چه سریع‌تر کار 
را پیشنهاد کرد. تحقیق و تفحص از صندوق ذخیره 
فرهنگیان کمی قبل از تغییر وزیر آموزش و پرورش 
در مجلس کلید خورد.‌ گفته می‌شود بیش از هشت 
هزار میلیارد تومان تخلف مالی در این صندوق رخ 
داده که حدود 6 هزار میلیارد آن در دولت‌‌های 
نهم و دهم بوده و مابقی در دولت یازدهم اتفاق 
افتاده است.‌ نمایندگان مجلس از دوره هشتم در 
تلاش برای تحقیق و تفحص از این صندوق بوده‌اند 
اما موفق به اجرایی کردن آن نشده‌اند. در مجلس 
دهم نمایندگان از همه گروه‌های سیاسی دست به 
دست هم داده‌اند تا با این تحقیق و تفحص موافقت 
شود.‌ در روزهای اخیر به نظر می‌آید برخی در تلاش 
هستند این تحقیق‌‌و‌تفحص را هم به سرنوشت 
تحقیق‌وتفحص‌هایی که آغاز پرقدرتی در مجلس 

دارند، اما به سرانجامی نمی‌رسند، مبدل کنند. 

 پارلمان

آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی:

 باید براساس اسلام و عقل 
برای سرافرازی ایران تلاش‌کنیم

آیت‌الله اکبر هاشمی‌رفسنجانی صبح 
پنجشنبه در ششمین جشنواره ملی 
تجلیل از تلاشگران کیفیت کشور که با 
حضور کارشناسان و متخصصان کیفیت 
در سالن اجتماعات برج میلاد برگزار شده 
بود، تاکید کرد باید بر اساس اسلام وعقل 

برای سرافرازی کشور تلاش کرد.
 آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی همچنین 
در این جشنواره خطاب به مسئولان 
برگزار‌کننده گفت‌: »گروهی متخصص 
بگذارید تا درباره توجه به کیفیت در منابع 
دینی ما تحقیق کنند.« رئیس مجمع تشخیص مصلحت 
نظام لفظ کیفیت را یک لفظ مهم خواند و افزود: »مفهوم 
کیفیت می‌تواند بد، خوب و متوسط باشد؛ چون عالی 
بودن از این لفظ بیرون نمی‌آید. شاید کلمه استاندارد 
گویاتر باشد، اما باید برای این کار و راه، کلمات فارسی 
انتخاب کنیم.« به گزارش روابط عمومی مجمع تشخیص 
مصلحت نظام، آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی، راه زندگی 
انسان را برای خدا توصیف کرد و گفت: »خداوند بشر 
را خلق کرده تا مِثل یا لااقل مَثل خودش باشد. هنر 
تشخیص و تکلیف در آفرینش انسان به‌کار رفت که 
گل سرسبد موجودات جهان است.« او با تشریح آیات و 
روایات مربوط به خلقت انسان و گفت‌وگوها، سوالات و 
اعتراضات فرشتگان، افزود: »جواب خداوند به آنها همراه 
با آزمایش بود و نشان داد که انسان ظرفیت بالایی در 
علم دارد.« آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی، سجده ملائک 
به انسان را برای خدا دانست و با اشاره به عدم‌سجده 
شیطان تصریح کرد: »از آن زمان تا همیشه، انسان‌هایی 
که متکبرانه برخورد کنند، راه شیطان را می‌روند.« رئیس 
مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان این نکته که 
»در قرآن به کرات از کیفیت سخن گفته شد«، گفت: 
»تعبیرات »حَسن«، »احَسن« و »عمل صالح«، تعریف 

قرآن از کیفیت است.«

او با قرائت سوره والعصر و ترجمه آن گفت: »این سوره 
بهترین شرح برای کیفیت برتر است.«

آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی، حق و صبر را براساس 
سوره والعصر، مصداق کیفیت برتر خواند و با اشاره به 
برِ« افزود: »توصیه دیگران  »تَواصَوا بِالحَق‌ِّ وَ تَواصَوا بِالصَّ
برای توجه به کیفیت، دستور خداوندی است.« رئیس 
مجمع تشخیص مصلحت نظام، در ادامه سخنان 
خویش، عمل صالح را از مکررات ارشادی قرآن دانست 
و با اشاره به تفسیر امام صادق)ع( از »احسن عملا« 
گفت: »تعبیر امروزی این آیات، همان است که در 
ادبیات امروز کیفیت خوانده می‌شود.« او با برشمردن 
چند تعبیر قرآن که مرتبط با کیفیت است به آیه » وَيْلٌ 
فِينَ« اشاره کرد و با ترجمه لفظی آن، مبنی بر  لِلْمُطَفِّ
اینکه »وای بر کسانی که کم فروشی دارند«، گفت: 
»بخش مهم این کم‌فروشی مربوط به حاکمان کشورهای 
اسامی است که با همه امتیازات بین‌المللی‌ای که 
می‌توانستیم مصداق »انتم الْعَلَون« باشیم، به حالتی 
‌افتادیم که دارید می‌بینید وضع کشورهای اسلامی 
چگونه است.« آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی اسلام را دین 
جاوید توصیف کرد و با اشاره به اجتهاد که شرط خاتمیت 
اسام است، افزود: »عقل در کنار قرآن، پیغمبری در 
وجود انسان‌ها و پیغمبران عقل‌های جوامع بشری 
هستند که مردم را هدایت می‌کنند.« رئیس مجمع 
تشخیص مصلحت نظام با بیان این نکته که »باورهای 
عقل برای انسان‌ها حجت است«، گفت: »توجه داشته 
باشیم که بسیاری از روایات، مخصوصا اسرائیلیات، 
با هدف تخریب وحدت مسلمانان و عقب نگه‌داشتن 
کشورهای اسلام ساخته شده و شرط باور آنها، تطبیق 
با قرآن است که در سراسر آیات آن به کیفیت توجه شده 
است.« آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی، با بیان این نکته که 
»بحث کیفیت را مقدس می دانم«، خاطر‌نشان کرد: 
»کیفیت مربوط به اقتصاد و کالا نیست؛ بلکه همه‌ ابعاد 

زندگی انسان‌ها را شامل می‌شود.«

دبیرکل حزب موتلفه تاکید کرد   

 عسگراولادی‌ ثانی
گزینه انتخاباتی موتلفه

صبح روز پنجشنبه اجلاس سراسری 
دبیران استان‌ها و شهرستان‌های حزب 
موتلفه اسلامی در تالار همایش نور برگزار 
شد. این نشست سراسری گرچه سخنران 
تند و تیزی همچون سیداحمد علم‌الهدی 
داشت اما آنچه بیش از هر چیز درصدر اخبار 
مربوط به این اجلاس قرار گرفت، کاندیدای 

ریاست‌جمهوری حزب موتلفه بود. 
مصطفی میرسلیم از سوی دبیرکل این 
حزب به‌عنوان کاندیدای ریاست‌جمهوری 
سال 96 معرفی شد؛ کاندیدایی که حبیبی 
از او به‌عنوان عسگراولادی دوم نام برد و بادامچیان 
تاکید کرد که تا پایان مناظرات انتخاباتی در صحنه 

باقی خواهد ماند. 
بعد از پایان‌گرفتن شور انتخابات مجلس شورای اسلامی 
و خبرگان تقریبا تمام کنش‌های حزبی متوجه انتخابات 
ریاست‌جمهوری سال 96 شد؛ انتخاباتی که بیشتر برای 
اصولگرایان اهمیت داشت تا شکست در انتخابات 92 و 

انتخابات نمایندگان تهران مجلس را جبران کند. 
در این میان تمامی احزاب و تشکل‌های اصولگرا جلسات 
ویژه انتخابات را با پیگیری بیشتری برگزار کردند و حتی 
تشکل‌های تازه‌نفس هم برای این رقابت از راه رسیدند. 
بازاری‌های سیاسی اما بیش از هر حزب و گروهی درجریان 
اصولگرایی برای انتخابات تشکیلاتی رفتار کردند. سابقه 
50 و اندی ساله فعالیت حزبی به آنها کمک کرد زودتر از 
همه به کاندیدای نهایی برسند؛ کاندیدایی که آنقدر بر 
اصلح بودنش اطمینان دارند که می‌خواهند تا لحظات 

پایانی مناظرات انتخاباتی باقی بماند. 
از همان زمان که گمانه‌زنی‌ها در مورد کاندیدای موتلفه 
آغاز شد نام مصطفی میرسلیم، اسدالله بادامچیان، 
حسن غفوری‌فرد و یحیی آل‌اسحاق به‌عنوان عضو 
پیشین حزب بیش از باقی اعضا شنیده می‌شد که 
درنهایت از میان میرسلیم و بادامچیان که به فینال 
رقابت درون‌حزبی رسیدند، میرسلیم گزینه نهایی شد. 

 محمد نبی‌حبیبی در اجلاس سراسری 
حزب موتلفه چه گفت؟ 

 ما برای رسیدن به نامزد نهایی، حدود ۶ ماه است بحث 
و تبادل‌نظر داریم. ما در جلسات‌مان تصمیم گرفتیم 
اولا با ظرفیت کامل وارد انتخابات ریاست‌جمهوری و 
شوراها شویم و ثانیا یک نامزد حزبی داشته باشیم و 

همه ظرفیت خود را برای پیروز شدن او به‌کار گیریم. 
 اگر ائتلافی بین نیروهای انقلاب صورت گرفت، ما 
تلاش می‌کنیم در جلسات ائتلاف، با استدلال‌هایی 
که داریم، از میرسلیم دفاع کنیم تا وی به‌عنوان نامزد 
موتلفه اسلامی در فرآیند ائتلاف مورد‌قبول قرار گیرد. 

 اگر نیروهای انقلاب به یک ائتلاف مورد قبول ما هم 
برسند، قطعا برای ما موضوعیت خواهد داشت، چراکه 
ما معتقدیم اگر نیروهای انقلاب در انتخابات ۹۶ با یک 
نامزد وارد میدان انتخابات بشوند احتمال پیروزی‌شان 
بالاست اما اگر به‌عنوان مثال با دو کاندیدا به عرصه 
انتخابات ورود پیدا کنند، احتمال شکست‌شان بالاست. 
 ما ۶۰ شاخص را برای افراد واجد‌شرایط در موتلفه 
اسلامی تعیین کرده‌ایم؛ این معیارها مکتوب شد و در 
اختیار دبیران استان‌ها، اعضای شورای مرکزی موتلفه 
اسلامی، اعضای هیات اجرایی قرار دادیم. هشت نفر 
در این مسیر تحت بررسی قرار گرفتند و چهار نفر از 
آنها گفتند ما نمی‌توانیم کاندیداهای ریاست‌جمهوری 
شویم. بنده هم اعلام کردم احساس تکلیف برای 
کاندیدا شدن نمی‌کنم. این چهار نفر در اوایل آذر 
سال جاری و پس از جلسات فشرده در معرض رای 

شورای مرکزی حزب قرار گرفتند و بعد از طی همه این 
مراحل »سیدمصطفی میرسلیم« با یک رای قابل‌توجه 
و اظهارنظر شورای مرکزی به‌عنوان کاندیدای حزب 

موتلفه اسلامی تعیین شد. 
 وقتی مشخص شد چه کسانی در حزب موتلفه 
اسلامی برای کاندیداتوری در انتخابات ۹۶ تحت‌بررسی 
هستند، برخی افراد و شخصیت‌های خارج از حزب از 
کانال‌هایی که دسترسی داشتند، درباره تایید آقای 

میرسلیم توصیه‌های زیادی می‌کردند. 
 من شهادت می‌دهم آقای میرسلیم بر هوای نفسش 
غلبه دارد و طبق میراثی که از آقای عسگراولادی به 
ما رسیده است، باید گفت ایشان عسگراولادی دوم 

هستند. 

 اسدالله بادامچیان در اجلاس سراسری 
حزب موتلفه چه گفت؟ 

 امیدوارم سایر دوستان اصولگرا نیز آقای سیدمصطفی 
میرسلیم کاندیدای موتلفه اسلامی را گزینه اصلح جریان 

اصولگرایی بدانند. 
 ما در فرآیند انتخابات تا پایان مناظرات قاطعانه در 
صحنه خواهیم ایستاد، البته تمام تلاش خود را می‌کنیم 
تا وحدت نیروهای انقلاب را حول یک چهره اصلح، 

افضل و ارجح شکل دهیم. 
 من به دوستان اصولگرا گفته‌ام که جدول شاخص‌های 
انتخاب کاندیدای اصلح را تدوین کنید و نامزدهای 
مطرح اصولگرایی را نیز در آن قرار دهید؛ اگر فردی اصلح 
و افضل از نامزد موتلفه اسلامی بود من یقین دارم خود 

آقای میرسلیم به‌نفع او کنار می‌رود. 
 ما از همه حرکت‌هایی که برای وحدت و ائتلاف و 
هم‌افزایی در میان نیروهای انقلاب و اصولگرایان شکل 

می‌گیرد، استقبال می‌کنیم. 
 کسی می‌تواند ادعا کند قادر به کار کردن در دولت 
اسلامی است که برای خودش امتیازی نخواهد و هرچه 
را هست در چارچوب منویات الهی و ولایی ببیند. در 
همین راستا حزبی هم می‌تواند به خوبی کار خود را 

انجام دهد که به دنبال دولتمرد شدن نباشد. 

 گزینه‌های موتلفه 
در انتخابات پیشین چه کسانی بودند؟

موتلفه همواره تلاش کرده است در انتخابات کاملا 
حزبی و تشکیلاتی پیش رود. از همین‌روی شاید در 
اغلب انتخابات یا نامزد حزبی معرفی کرده یا حمایت 

رسمی خود و اعضای عضو حزب را اعلام کرده است. 
موتلفه‌ای‌ها در انتخابات مرداد 1360 با دو عضو در 
انتخابات شرکت کردند؛ سیداکبر پرورش و حبیب‌الله 
عسگراولادی. مهر 60 و بعد از ترور محمدعلی رجایی بار 
دیگر اکبر پرورش و البته حسن غفوری‌فرد در انتخابات 
حضور پیدا کردند. سال 64 حبیب‌الله عسگراولادی 
دبیرکل حزب خود را در جریان رقابت با حضرت آیت‌الله 
خامنه‌ای قرار داد. در هر سه انتخابات که اعضای موتلفه 
شرکت کردند با کمترین میزان آرا از رقابت کنار گذاشته 
شدند. آنها تا سال 80 که حسن غفوری‌فرد در انتخابات 
نام‌نویسی کرد تنها از کاندیداهای دیگر حمایت کردند. 
بعد از این انتخابات علی لاریجانی سال 84، محمود 
احمدی‌نژاد سال 88 و علی‌اکبر ولایتی سال 92 
کاندیداهای غیرحزبی اما مورد حمایت موتلفه بوده‌اند. 
آنها گرچه بر معرفی کاندیدای حزبی تاکید بسیار دارند 
اما کاندیداهای حزبی آنها نیز هرگز مقبول مردم نبوده 
و صرفا با سبد رای چند ده‌هزار نفری روبه‌رو بوده‌اند. 
سبد رای خالی که به نظر می‌رسد موتلفه می‌خواهد 

یک بار دیگر امتحان کند. 
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 کنایه جلیلی 

درباره املاک نجومی

سعید جلیلی، نماینده مقام معظم رهبری در  

شورای عالی امنیت ملی با یادآوری نگرانی‌های 

اخیر مسئولان درباره کارتن‌خواب‌‌ها و پدیده گورخوابی، 

بدون نام بردن از مدیری در شهرداری پایتخت به کنایه 

گفت: »نگرانی نسبت به کارتن‌خواب‌ها زمانی می‌تواند 

درست باشد که از املاک نجومی شرمسار باشید.«‌

واکنش اکرمی به اعلام‌ موجودیت 

جبهه‌ جدید اصولگرایی       

سیدرضا اکرمی، عضو جامعه روحانیت مبارز در واکنش  

به اعالم موجودیت جبهه یاران انقلاب اسالمی گفت: 

»همیشه در آستانه انتخابات، گروه‌ها و تشکل‌هایی شکل 

می‌گیرند، این گرو‌ه‌ها تحت عنوان جریان خاصی هم فعالیت 

نمی‌کنند که بگویم اصولگرا یا اصلاح‌طلب هستند، می‌آیند 

و اعالم موجودیت می‌کنند و پس از انتخابات می‌روند.« 

 ششمین جشنواره ملی تجلیل از تلاشگران کیفیت کشور

 مصطفی میرسلیم


